

Лесосибирские следователи поздравили ребятишек из детского дома с новогодними праздниками



Во время самых чудесных новогодних и рождественских праздников сотрудники следственного отдела по городу Лесосибирск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия посетили КГКУ «Лесосибирский детский дом им. Ф.Э. Дзержинского». Следователи поздравили воспитанников с наступающим Новым годом и Рождеством, вручили детям подарки и сладкие угощения. Дети были рады не только подаркам, но и возможности пообщаться с людьми в погонах, они поблагодарили своих взрослых друзей за подарки, а также за то, что они нашли возможность поделиться теплом своих сердец и подарить новогоднее чудо.

09 Января 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1427246>